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Chelčická pouť sv. Máří Magdaleny 2014

Letošní Chelčická pouť sv. Máří Magdalény probíhala od pátku 18. července do neděle 
20. července a nabídla všem Chelčickým, rodákům z Chelčic, příznivcům našich ak-
tivit i návštěvníkům koncert v podobě rockové noci klubu Průhon s kapelou Parovod, 
kouzelnické šou Romana Budila, novou divadelní premiéru dětského divadelního sou-
boru Chelčické štěstí s názvem Velká sázka (na motivy románu J. Verna „Cesta kolem 
světa za 80 dní“), sobotní tradiční fotbalový již 40. ročník Turnaje Petra Chelčického 
(FK Chelčice, 1. FC Netolice, Slavoj Ledenice), kterému předcházel dopolední zápas 
starých gard FK Chelčice – Sokol Bavorov. Večer následovala tradiční taneční a hu-
dební zábava FK Chelčice, při které k tanci a poslechu moc pěkně hrála skupina Přímý 
přenos. V neděli slavnostní poutní mši sv. v kostele sv. Martina celebroval P. Miroslav 
Nikola a v odpoledních hodinách v opravdu parném počasí proběhla v Památníku Petra 
Chelčického vernisáž keramické a výtvarné tvorby dětského keramického kroužku o.s. 
Mája-Tvořivé Chelčice a také zde vystavovali svá díla uživatelé Chelčického domova 
sv. Linharta, o.p.s. Následovalo posezení pod lípou za kostelem s hudbou kapely Ko-
satky, také byla připravena tvořivá dílna s výrobou letních obilných věnců. Návštěvníci 
si též mohli projít přírodní zahradu a po celou dobu třídenní poutě měli možnost se 
občerstvit a svézt na zajištěných kolotočích či pro své milé si vystřelit růži na střelnici.

Celé této pouti s  náročným programem předcházely dva měsíce příprav a bude jen 
záležet na zamyšlení všech v Chelčicích, zda se ještě najdou lidé v příštích letech, kteří 
budou chtít a mít sílu pro druhé program připravovat, když o něj není zájem. Na radě 
o.s. Mája-Tvořivé Chelčice jsme se domluvili, že podoba třídenní poutě sv. Máří Mag-
dalény bude v příštím roce určitě změněna.

Jen malé zamyšlení na závěr – je z knihy Děvčátko Momo od Michaela Endeho:
„Tak jako mladý člověk objevuje tajemství dospělosti, tak i naše společenství kera-
mického kroužku i tvoření v našem domově dorůstá k novým otázkám, jak naplnit nám 
daný čas opravdovými zážitky? Jak udržet nit svého života, a to navzdory tlaku doby a 
společnosti?
„Momo svým nasloucháním dokázala oživit a usmířit neklidná srdce svých dospělých 
přátel. A přinést jim opět radost a laskavost. Ale jednoho dne se začaly dít v městečku 
nedobré věci! Dospělí jeden po druhém začínali pospíchat, přestávali mít čas pro ty, 
které měli rádi. Už neměli čas si povídat, zpívat si a hrát si s dětmi nebo jim číst po-
hádku. Co se to stalo? 
Neboť jako máte oči, abyste viděli světlo, jako máte uši, abyste mohli slyšet zvuky, tak 
máte také srdce, aby vnímalo čas. A všechen čas, který neprožívá srdce, je ztracený jako 
barvy duhy pro slepce nebo ptačí píseň pro hluchého.“

Klára Kavanová Mušková

Dočesná
Léto je krásná část roku. Bohatá a štědrá 
příroda nám nabízí své dary.
Všechny slavnosti v  tomto období, ať to 
byly dožínky, dočesná, vinobraní a jiné, byl 
oslavou úrody a skliz-
ně. Každá se však 
vztahovala k jiné plo-
dině. Dočesná nebo 
také očesky či chme-
lové ožinky souvisely 
s chmelem.
Povoz s posledním štokem z chmelnice byl 
ozdoben červeným šátkem. Poslední štok 
byl podobně jako poslední snop na dožín-
kách ozdoben chmelovým věncem nebo ky-
ticí. Zaplétaly se do nich kvítky a barevné 
pentle. Tyto věnce se potom schovávaly po-
dobně jako dožínkové až do jara, většinou 
zavěšené na dvoře na vysoké tyči. Povoz, na 
němž seděla část česáčů, s veselou hudbou 
doprovázeli muzikanti. Věnec nebo kytice 
se předaly s  humornými průpověďmi hos-
podáři, přičemž se neopomnělo vinšovat 
zdraví a štěstí. Hospodář samozřejmě chase 
poděkoval a podaroval ji. Někdy to byl sou-
dek piva, jindy peníze anebo obojí. Lidé, 
kteří pomáhali se sklizní chmele, nebývali 
vždy stálá čeleď, ale byli většinou naja-
tí pouze na tyto práce. Proto jim hned po 
ukončení prací hospodář vyplatil mzdu, kte-
rou pak někteří prohýřili na večerní zábavě.
Z chmele, jak je známo, se vyrábí naším ná-
rodem tak milovaný nápoj – pivo. Zejména 
v  Čechách se stalo vaření piva důležitým 
zdrojem příjmu. Vzhled piva, které se u 
nás vaří od 18. století, byl jiný, než na jaký 
jsme zvyklí dnes. Mělo podobu kašovitého 
nápoje, bylo tedy mnohem hustší. Současné 
pivo se pije, ale to staročeské se jedlo lžící 
z  misek. Takže tehdejší konzumenti tento 
nápoj „žrali“. Dnes má tento výraz nádech 
obhroublosti a vulgarity, jenž pravděpodob-
ně vznikl tím, že to někdo s pitím přehnal, 
byl opilý, tedy „ožralý“.
S výrobou a popíjením piva souvisejí slav-
nosti piva, které jsou v  současnosti více 
k vidění než dočesná. Podoba těchto slav-
ností se samozřejmě vyvíjela. Neodmys-
litelně k  nim patří soutěže v  rychlosti pití 
piva, různé průvody s  maskami a nazdo-
benými alegorickými vozy, představeními, 
koncerty, soutěžemi a podobně.

Klára Kavanová Mušková
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Zápis č. 5/2014 ze zasedání 
Zastupitelstva obce Chelčice 

ze dne 27. 5. 2014

Přítomni: Jiří Iral, ing. Věnceslava Jakub-
cová, Jan Baloušek, ing. Miroslav Dušek, 
František Krump, Petr Novák, Jindřich Tu-
rek

Ověřovatelé: František Krump, Jindřich 
Turek

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

OZ schválilo tento program jednání:
1.	 Kontrola usnesení ze zasedání zastu-

pitelstva obce č. 4/2014 ze dne 28. 4. 
2014.

2.	 Volba ověřovatelů zápisu.
3.	 Schválení účetní závěrky obce Chelčice 

za rok 2013.
4.	 Schválení účetní závěrky PO Mateřská 

škola Chelčice za rok 2013.
5.	 Rozpočtová opatření č. 1.
6.	 Stanovení počtu členů zastupitelstva pro 

volební období 2014 - 2018.
7.	 Oznámení o kladném výsledku hodno-

cení přijatelnosti projektu ROP.

Přijatá usnesení:
ad 1) OZ projednalo a zkontrolovalo plně-
ní usnesení ze zasedání č. 4/2014 Zastupi-
telstva obce Chelčice ze dne 28. 4. 2014. 
č. 5/2014/1

ad 2) OZ schvaluje ověřovateli zápi-
su Františka Krumpa a Jindřicha Turka. 
č. 5/2014/2

ad 3) OZ schvaluje účetní závěrku obce 
k  31. 12. 2013 bez výhrad a připomínek 
v  rozsahu těchto finančních výkazů: Roz-
vaha, Výkaz zisku a ztráty a příloha účetní 
závěrky. č. 5/2014/3

ad 4) OZ schvaluje účetní závěrku příspěv-
kové organizace Mateřská škola Chelčice 
k  31. 12. 2013 bez výhrad a připomínek 
v  rozsahu těchto finančních výkazů: Roz-
vaha, Výkaz zisku a ztráty a příloha účetní 
závěrky. č. 5/2014/4

ad 5) OZ bere na vědomí starostou před-
ložená realizovaná rozpočtová opatření 
č.  1 v  paragrafovém a položkovém znění 
v souladu se Směrnicí k rozpočtovému hos-
podaření, odd. IV, čl. 2 ze dne 29. 3. 2013. 
č. 5/2014/5

ad 6) OZ stanovilo pro volební období obce 
Chelčice 2014-2018 sedm členů zastupitel-
stva. č. 5/2014/6

ad 7) OZ vzalo na vědomí informaci o 
kladném výsledku hodnocení přijatelnosti 
projektu „Zlepšení bezpečnosti dopravy 
a dopravní dostupnosti na území Chel-
čicke - MK Bavorovská spojka“, ROP 
Jihozápad, číslo výzvy 31, prioritní osa 
Dostupnost center, oblast podpory Rozvoj 
místních komunikací, reg. číslo projektu: 
CZ.1.14/1.5.00/31.03125. č. 5/2014/7

Zápis č. 6/2014 ze zasedání 
Zastupitelstva obce Chelčice 

ze dne 9. 7. 2014

Přítomni: Jiří Iral, ing. Věnceslava Jakub-
cová, Jan Baloušek, ing. Miroslav Dušek, 
Petr Novák, Jindřich Turek

Omluveni: František Krump

Ověřovatelé: ing. Věnceslava Jakubcová, 
Petr Novák

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

OZ schválilo tento program jednání:
1.	 Kontrola usnesení ze zasedání zastupi-

telstva obce č. 5/2014 ze dne 27. 5. 2014.
2.	 Volba ověřovatelů zápisu.
3.	 Rozpočtová opatření č. 2 a č. 3.
4.	 Chelčický domov sv. Linharta - postup 

stavebních prací a financování akce.
5.	 MŠ Chelčice - oprava kanalizace a omítek.
6.	 Studie technologických úprav na ČOV 

Chelčice.
7.	 Možnost prodloužení Dohody o vytvo-

ření pracovních příležitostí v rámci ve-
řejně prospěšných prací.

8.	 Mandátní smlouvy o využití systému za-
vedeného Obcí Chelčice pro nakládání 
s komunálním odpadem.

9.	 Schválení zveřejnění záměru na prodej 
obecního majetku.

10.	Organizační záležitosti poutě sv. Máří 
Magdaleny a Slavností plodů 2014.

Přijatá usnesení:
ad 1) OZ projednalo a zkontrolovalo plně-
ní usnesení ze zasedání č. 5/2014 Zastupi-
telstva obce Chelčice ze dne 27. 5. 2014. 
č. 6/2014/1

ad 2) OZ schvaluje ověřovateli zápisu ing. 
Věnceslavu Jakubcovou a Petra Nováka. 
č. 6/2014/2

ad 3) OZ bere na vědomí starostou předlo-
žená realizovaná rozpočtová opatření č. 2 
a č. 3 v paragrafovém a položkovém znění 
v souladu se Směrnicí k rozpočtovému hos-
podaření, odd. IV, čl. 2 ze dne 29. 3. 2013. 
č. 6/2014/3

ad 4) OZ bere na vědomí informaci starosty 
o postupu stavebních prací na objektu Chel-
čického domova sv. Linharta a financování 
této akce. č. 6/2014/4

ad 5) OZ bere na vědomí informaci starosty 
o řešení havarijního stavu kanalizace a omí-
tek v Mateřské škole. č. 6/2014/5

ad 6) OZ projednalo výstupy „Studie tech-
nologických úprav na ČOV Chelčice“ zpra-
covanou firmou Vodní zdroje Ekomonitor 
spol. s r.o. Chrudim a ukládá místostaros-
tovi a starostovi zajistit porovnání doporu-
čených variant č. 4 a č. 5 z hlediska provoz-
ních nákladů a prověřit případnou variantu 
technologie kořenové ČOV. č. 6/2014/6

ad 7) OZ bere na vědomí informaci sta-
rosty o možnostech prodloužení Dohody 
o vytvoření pracovních příležitostí v rámci 
veřejně prospěšných prací s Úřadem práce 
ve Strakonicích. č. 6/2014/7 

ad 8) OZ projednalo situaci ve věci Man-
dátních smluv o využití systému zavede-
ného Obcí Chelčice pro nakládání s komu-
nálním odpadem a ukládá starostovi zajistit 
aktualizaci smluv s povinnými subjekty. 
č. 6/2014/8

ad 9) OZ schvaluje zveřejnění záměru na 
prodej nemovitostí na pozemkových parce-
lách p.č. 19/2 o výměře 519 m2, p.č. 18/1 o 
výměře 103 m2 a p.č. 17/1 o výměře 22 m2. 
OZ ukládá starostovi zajistit potřebné pod-
klady pro zveřejnění záměru. č. 6/2014/9

ad 10) OZ projednalo organizační záleži-
tosti poutě sv. Máří Magdaleny a Slavností 
plodů 2014. č. 6/2014/10

V těchto dnech oslaví v naší obci své 
jubileum:

2. 7.	 Magdaléna Šmídová, 1 rok, čp. 16 
4. 7.	 Hana Vybíralová, 60 let, čp. 105
13. 7.	Anna Kortusová, 81 let, čp.65
1. 8.	 Jiří Hřebíček, 50 let, čp. 36
4. 8.	 Ladislav Sedlák, 73 let, čp.88
8. 8.	 Marie Turková, 84 let, čp.10
19. 8.	Ludmila Stahlová, 84 let, čp.103
31. 8.	Václav Mach, 79 let, čp. 40 

Dne 18. června 2014 ve věku nedoži-
tých 83 let zemřel pan Jan Turek, první 
novodobý starosta obce Chelčice. Všem 
členům rodiny Turkových vyjadřujeme 

upřímnou soustrast.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilantům gratulujeme a přejeme 
hlavně pevné zdraví, štěstí a osobní 

spokojenost.
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Stručné ohlédnutí za volebním obdobím 2010 – 2014 v Chelčicích

Letí nám to, letí. Letos 10. a 11. října budou mít možnost opět po 
čtyřech letech voliči ve všech obcích a městech naší republiky jít 
volit své nejbližší zástupce – obecní a městská zastupitelstva.

Dovolte mi prosím, abych se velmi stručně ohlédl za děním v Chel-
čicích z  pohledu zastupitelstva ve volebním období uplynulém, 
tedy v rozmezí let 2010 – 2014. Troufám si tvrdit, že se dlouhodobě 
potvrzuje dobré nastavení a postupná realizace strategického doku-
mentu obce, jímž je tzv. „Místní program rozvoje vesnice.“ Tento se 
v rámci možností, zejména finančních dařilo úměrně a průběžně na-
plňovat. Jednou ze zásadních událostí pro rozpočet obce byla v roce 
2012 schválená novela o tzv. „Rozpočtovém určení sdílených daní“, 
která přinesla venkovským obcím a městům výrazné a pravidelné 
nárokové posílení jejich rozpočtů. V našem případě to činí cca 500 
tis. ročně. Zde mohu konstatovat, že tento dlouhodobý záměr se po-
dařilo prosadit díky zejména soustavnému tlaku Sdružení místních 
samospráv ČR, jehož je naše obec aktivním členem. Že se obcím vy-
platí různě se účelově sdružovat a angažovat, se nám ale potvrdilo i 
díky aktivnímu členství v jiných společenstvích, např. Mikroregionu 
Chelčicko-Lhenickém, Místní akční skupině Rozkvět zahrady již-
ních Čech, Svazu měst a obcí okresu Strakonice, Spolku pro obnovu 
venkova Jihočeského kraje a dalších. Obec by neměla být odtržena 
od regionálních a národních aktivit. Také díky členství v těchto zá-
jmových sdruženích obcí a měst se v Chelčicích mimo jiné v uply-
nulých čtyřech letech podařilo zrealizovat množství významných 
investic a dalších aktivit.

Pro příklad uvádím to nejpodstatnější:

•	 Rekonstrukce střech a současně probíhající I. etapa rekonstrukce 
budovy fary

•	 Základní technická vybavenost pro výstavbu R.D. Straků vrch
•	 Dětské hřiště u obecního úřadu
•	 Venkovní tělocvična tamtéž
•	 Výměna střešní krytiny budov MŠ Chelčice
•	 Komunikace a oprava vodovodu za okály
•	 Obnova veřejné zeleně v obci
•	 Kompostárna v areálu ČOV
•	 Komunikace z Chelčic na Lázeň a do Boudy
•	 Rekonstrukce obchodu
•	 Po delší době se podařilo podpořit výstavbu R.D. v obci– v sou-

časnosti je ve výstavbě nebo dokončeno 10 objektů 
•	 Další drobnější investice

Dále pak byla v uplynulém období založena a svou činnost zahá-
jila právě na faře obecně prospěšná společnost Chelčický domov 
sv. Linharta, oficiálně byla stvrzena partnerská dohoda o spolupráci 
s obcemi správního společenství Lalling v Bavorsku, průběžně jsme 
využívali pracovníků z Úřadu práce ČR, udržovány byly i tradice a 
spolkový život nejen v rámci obce, ale i mikroregionu – Slavnosti 
květů, Slavnosti plodů, byl odkoupen dům čp. 56 nad hasičárnou, 
byly vyřešeny nevyhovující personální otázky v MŠ a Chelčickém 
domově sv. Linharta, byl zdokonalen systém odpadového hospodář-
ství a jiné. O tom, že to byla vesměs správná rozhodnutí, svědčí 
i fakt, že naše obec při své teprve druhé účasti v  soutěži Vesnice 
roku získala opakovaně v roce 2013 prestižní titul Jihočeská vesnice 
roku, a mohu potvrdit, že se rozhodně neztratila ani v celostátním 
porovnání.

Volby do zastupitelstva obce 2014
Chtěl bych proto tímto opakovaně poděkovat všem členům obecní-
ho zastupitelstva, ale hlavně Vám všem aktivním obyvatelům obce 
za dosavadní podporu, a popřát Chelčicím hodně zdaru i v následu-
jícím volebním období. Věřím, že Vám nebude budoucí vývoj naší 
obce lhostejný a přijdete v hojném počtu k volbám podpořit toho 
svého kandidáta.

Kandidátní listiny pro volby do zastupitelstva obce Chelčice 2014

Zveřejňujeme zároveň kandidátní listinu pro volby do zastupitelstva 
obce 2014. Při jejím sestavování jsme v  letošním roce zohlednili 
výhrady některých voličů v minulých volbách k přepočtu hlasů dle 
stávajícího volebního systému. Letos tedy budete mít k  dispozici 
čtrnáct nezávislých kandidátů. O  výsledcích tak bude rozhodovat 
pouze absolutní počet hlasů pro sedm nejúspěšnějších. Děkuji všem 
kandidátům za ochotu jít do voleb a Vám, voličům, přeji šťastnou 
ruku. 

Jiří Iral

Volby do zastupitelstev obcí 10. 10. - 11. 10. 2014 
Jmenné seznamy 
Výběr: všichni platní kandidáti dle abecedy 
Zastupitelstvo obce 
Kraj: Jihočeský kraj 
Okres: Strakonice 
Obec: Chelčice 
Všechny kandidátní listiny 
Kandidátní listina
Kandidát

Kandidátní listina

Kandidát

		  tabulka
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Chelčické štěstí úspěšně odehrálo 
svou již 14. letní premiéru

Dne 18. července jsme v prostorách venkovního parketu u koste-
la sv. Martina v Chelčicích odehráli naši letní premiéru s názvem 
„Velká sázka“. Jednalo se o dobrodružnou divadelní hru napsanou 
na motivy románu J. Verna „Cesta kolem světa za 80 dní“. V této 
hře se pan Fog vsadí s ostatními anglickými džentlmeny z klubu, 
že je možné objet svět za pouhých osmdesát dní. Ti z Vás, kteří jste 
byli na premiéře, již víte, jak celá sázka nakonec dopadne. Ostatní 
bychom rádi pozvali na některou z našich podzimních repríz, které 
se uskuteční ve čtvrtek 18. 9. 2014 v Netolicích či v sobotu 20. 9. 
2014 v Chelčicích. 

Rádi bychom poděkovali všem maminkám, tatínkům, babičkám, 
dědečkům a dalším, kteří vozili děti pravidelně na divadelní zkouš-
ky, připravovali nám svačinky, kostýmy, pomáhali s oblékáním, 
česáním a malováním a podíleli se na všech přípravách, které jsou 
pro hladký průběh představení tolik důležité. Poděkování patří též 
technickému zázemí z řad osvětlovačů, zvukařů, kulisářů, uvaděčů, 
výtvarníků, švadlenek a kostymérek i panu fotografovi. 

Zároveň bychom také rádi předeslali, že z důvodu velké organizační 
zátěže a náročné komunikaci mezi pořadateli se v roce 2015 let-
ní premiéra divadelního souboru Chelčické štěstí v rámci poutě sv. 
Máří Magdalény neuskuteční. 

S přáním pěkného léta, za divadelní soubor Chelčické štěstí

Kristýna Rejžková

Ohlédnutí za divadelním představením 
I letos, jako každý rok, jsem se svou rodinou trávila většinu července 
v Chelčicích. A i letos mé tři děti na začátku prázdnin nastoupily 
do rozjetého vlaku nacvičování divadla. Oceňuji to, že jim nikdo 
neřekl: „Holky, nezlobte se, ale role jsou již rozdány“. Naopak, byly 
přivítány s otevřenou náručí a Kristýna s Klárou jim role okamžitě 
vymyslely. 

Jako rodič si vážím každého, kdo v dnešní době sociálních sítí a po-
čítačových her zvedne děti ze židle a zabaví je čtyřikrát do týdne na 
dvě hodiny smysluplnou činností, která má navíc tak krásný výsledek 
v podobě fantastického divadelního představení. Prostě, když holky 
odcházely na zkoušku, měla jsem radost, že se budou chvíli věnovat 
ušlechtilé činnosti a nebudou nutně při tom držet v ruce mobil. 

Jako pedagog a pořadatelka letních dětských táborů vím, jak je těžké 
uřídit a organizovat různorodou skupinu 27 dětí a dovést jejich dílo 
k úspěšnému konci, natož ještě do projektu zapojit hendikepované 
dítě. Vím, jak je to těžké. Klobouk dolů. Dílo se povedlo. 

O to víc je mi líto, že se v obecním zastupitelstvu nenašel nikdo, 
kdo by divadlo důstojně uvedl a po jeho skončení Kristýně a Kláře s 
kyticí před všemi poděkoval a tím ocenil jejich práci. 

Já tedy nejen za sebe, ale i za řadu dalších rodičů, se kterými jsem 
mluvila, oběma dámám velmi děkuji. Divadlo bylo nádherné, děti 
nadšené a rodiče pyšní. Návštěvnost byla vyšší než na jakékoliv jiné 
akci, která se konala v průběhu chelčické pouti, přijeli lidé i ze vzdá-
lenějších obcí a to, myslím, hovoří samo za sebe. Kristýně i Kláře 
přeji hodně elánu a sil a těšíme se na příští prázdniny a na další 
premiéru. Já neponechám nic náhodě a přijdu s kyticí. 

Katka Kortusová (Tůmová)
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Čeho je moc, toho je příliš?!
Vážení spoluobčané, obsah tohoto vydání zpravodaje se převážně 
věnuje průběhu letošní poutě sv. Máří konané tradičně v polovině 
července. 

Dočítám se zde, že zejména pátečnímu premiérovému divadelnímu 
představení souboru Chelčické štěstí stejně jako jeho přípravám 
nevěnovala obec a její zastupitelé náležitou pozornost a nedokázali 
následně náležitě ocenit snahu celého souboru, zejména pak jejích 
dvou vedoucích. Tyto výtky samozřejmě beru osobně, protože sta-
rosta je přece ten, který by měl nést zásadní odpovědnost za veške-
ré dění v obci. Musím potvrdit, že program poutě tak, jak jsme si 
jej nastavili v průběhu uplynulých čtrnácti let, je organizačně pro 
všechny aktivně zainteresované velmi náročný. Poslední roky se bo-
hužel potýkáme i se stále se zvyšujícími nároky na jeho zajištění a 
tento třídenní maratón nejrůznějších akcí se bohužel až na páteční 
divadelní představení potýká se stále klesajícím počtem návštěv-
níků. Rozebírali jsme celou situaci na následném jednání rady o.s. 
Mája i na srpnovém jednání zastupitelstva obce. Musím přiznat, že 
mne obzvláště mrzí vyjádření některých členů sdružení, kteří tvrdí, 
že nebyla zejména pátečnímu divadelnímu představení věnována 
patřičná pozornost, potažmo že by obec měla v rozpočtu vyčlenit do 
budoucna více prostředků pro aktivity spolků a kulturní život v obci 
všeobecně. Taktéž se musím ohradit proti tvrzení, že po představení 
žádný ze zastupitelů nepoděkoval vedoucím divadelního souboru, 
viz foto níže. Obecní zastupitelstvo i zaměstnanci obce se vždy ma-
ximálně snažili podporovat a vycházet všemožně vstříc veškerým 
požadavkům souboru a já osobně, stejně jako zastupitelstvo obce, 
si práce celého souboru velmi vážíme. Nikdy jsme neodmítli jaký-
koliv opodstatněný podnět či žádost divadelníků, stejně jako jiných 
spolků. Proto mne velmi mrzí takto rezolutní rozhodnutí jeho vedení. 
Jsou však jisté limity (tím nemyslím jen ty finanční), které nelze po-

míjet. Vždyť i ti ostatní, kteří pomáhají se zázemím a organizací di-
vadelních představení, to převážně dělali prozatím také dobrovolně.

Uznávám, že podmínky pro přípravu letošní divadelní premiéry 
byly velmi ztížené. Jednak díky probíhající rekonstrukci v budově 
fary a jednak díky nutnosti řešení havarijního stavu v budově mateř-
ské školy v závěru školního roku a na počátku prázdnin, jejíž provoz 
jsme museli operativně přesunout do prostor klubovny, kde mají své 
zázemí i divadelníci. Když k tomu ještě připočtete několik z mého 
pohledu neúměrně zveličených problémů s moderováním pátečního 
programu, skladováním divadelní techniky a kostýmů, nedostateč-
nou komunikaci v otázce naložení s divadelními kulisami, pak ne-
mohlo nedojít k jistému vyhrocení situace. 

Rozhodně však musím důrazně odmítnout názory, že obec potažmo 
její zastupitelstvo nevěnuje dostatečnou pozornost spolkovému ži-
votu a kultuře v obci. Naopak, výčet nejrůznějších aktivit, které ve 
své podstatě podporuje zejména obecní rozpočet a svou nezištnou 
prací vedle mnoha dobrovolníků a členů místních spolků i členové 
obecního zastupitelstva je ve srovnání se společenským děním v po-
dobných obcích našeho typu velmi bohatý. Z mého pohledu zůstává 
spíše otázkou, zda už toho na sebe nenakládáme neúměrně mnoho a 
neúměrně úměrnému nezájmu obecenstva. Odpověď nám dává bo-
hužel nejenom slabá účast zejména místních Chelčických na všech 
akcích v průběhu roku, ale i z toho vyplývající stres a blbá nálada 
všech organizátorů. Je opravdu smutné, když na většině pořádaných 
akcí vidíte převážně přespolní a pravidelně převážně rodiče účinku-
jících dětí.

Tento fenomén nezájmu obyvatel o většinu veřejných aktivit (neje-
nom kulturně-společenských) se však netýká pouze naší obce. Platí 
všeobecně a u nás to z mého pohledu není ještě tak nejhorší, zejmé-
na díky návštěvníkům z okolí. Všichni organizátoři a nové zastupi-
telstvo by tak dle předběžné dohody měli své aktivity v budoucnu 
důkladně zvážit. Tím však nechci říci, že by se zejména ty tradiční 
měly rušit. 

Velmi si vážím všech lidiček, kteří ať už organizovaně, či jen tak 
mezi sebou dokáží vesměs nezištně udělat něco pro druhé a třeba i 
pro své potěšení. To platí bez výjimky o všech, ať pracují v rámci 
nějakého klubu či spolku, nebo jen tak obětují svůj elán a volný čas 
ostatním.

Děkuji proto všem organizátorům pouťového programu, ale třeba i 
srpnového dětského dne, brigádníkům při rekonstrukci fary a dalším 
a dalším. Věřím, že se dále od svých aktivit nenechají odradit a za 
současné a snad i budoucí zastupitelstvo obce jim mohu slíbit další 
podporu jejich smysluplných a v rámci možností reálných projektů 
či aktivit. 

Jiří Iral, starosta obce
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Třetí červencový víkend proběhl tradiční turnaj Petra Chelčického. 
Letos se jednalo již o 40. ročník a turnaje se zúčastnila jen tři muž-
stva. Protože se na poslední chvíli odhlásilo mužstvo německého 
Spiegelau, tak krom domácích se na hřišti proháněla mužstva Le-
denic a Netolic. 

Teplota v některých chvílích přesahovala hodně přes třicet stupňů a při 
herním systému „každý s každým“ to měla mužstva hodně náročné. 

Turnaje suverénně ovládly Netolice, povedlo se jim zvítězit v obou 
duelech a se skóre 8:0 ukázaly svou kvalitu. Druhé místo obsadily 
Ledenice. K tomuto umístění je dovedlo vítězství v penaltovém roz-
střelu proti domácím. Poslední skončily Chelčice s velmi nelichoti-
vým skóre 1:5. 

Nejlepším gólmanem turnaje byl vyhlášen brankář Slavoje Lede-
nic Mařík. O titul nejlepšího střelce se podělili dva hráči Netolic 
– Rokůsek a Jirkovský. 

Poslední individuální cena byla již tradičně udělována nejlepšímu 
hráči turnaje. Tento rok ocenění zůstalo opět v Chelčicích, a to v 
rukou hrajícího trenéra Václava Mareše. 

Rádi bychom tímto všem poděkovali za účast a za pomoc při orga-
nizaci po celý víkend. 

Sestavy:
FK Chelčice:

Novák - Kortus, Mareš, Picha, Turek - Marek Lang, Max, Miroslav 
Lang, Valenta - Čížek, Tesař

1. FC Netolice:
Nárovec, Urban, Křenek, Beneš, Lukáš, Jirkovský, Baloušek, Šulc, 
Rokůsek, Vlášek, Mužík, Schönbek, Cibuzar, Novák, Hudec 

Slavoj Ledenice:
Mařík - Hladík, Kadlec, Havelka, Fošum, Vinkler, Michner, Kožant, 
Bez, Vitoušek, Vajgl

Rozhodčí
Zábranský, Říha, Ficko

1. zápas
FK Chelčice - 1. FC Netolice 0:4 (0:4)
góly: 2 Rokůsek, Vlášek, Jirkovský

2. zápas 
FK Chelčice - Slavoj Ledenice 1:1 (1:0), na penalty 1:3 vítězství 
Ledenic
góly: Marek Lang – Vajgl

3. zápas
Slavoj Ledenice - 1. FC Netolice 0:4 (0:2)
góly: Mužík, Jirkovský, Beneš, Novák

Konečná tabulka:
1. 1. FC Netolice 6b 8:0

2. Slavoj Ledenice 2b 1:5

3. FK Chelčice 1b 1:5
Petr Novák

40. ročník Turnaje Petra Chelčického

14. 6. 2014 - I. B třída sk. B muži

FK Chelčice – TJ Blatná 2:5 (0:4)
Sestava FK Chelčice: Novák-Kopenec, Kortus, Pícha (Valenta), Fi-
ala – Hudec (Varyš), Lang, Turek, Max – Šácha, Jakš Jaroslav (Jakš 
Jan)

V posledním utkání jsme přivítali na svém hřišti hráče z Blatné a 
musím říci, že to bylo jedno z nejlepších mužstev, které u nás na jaře 
hrálo. O celém utkání rozhodl začátek zápasu, kdy jsme během osmi 
minut dostali tři góly po hrubých chybách naší obrany. Když ve 35. 
minutě hosté přidali čtvrtou branku, tak jsme byli zralí na ručník. O 
přestávce bylo nutné zvýšit v kabině hlas a myslím si, že si to hráči 

vzali k srdci, protože do druhého poločasu nastoupil úplně jiný tým.

Mužstvo zlepšilo hru, blíže jsme přistupovali k hráčům Blatné, do-
hrávali jsme osobní souboje, a tím si začali vytvářet brankové pří-
ležitosti, které jsme také dokázali proměnit. Petr Kortus se krásně 
trefil z velkého vápna a o pět minut později byl faul v pokutovém 
území na Martina Šáchu, který sám penaltu proměnil. To bylo z naší 
strany vše a naopak hosté přidali pátou branku k závěru zápasu.

Jarní sezóna se nám příliš nevydařila. Vliv na to měl velký počet zra-
něných hráčů. V příští sezóně musíme za každou cenu posílit kádr, 
pokud chceme hrát důstojnou roli v I. B třídě.

Trenér Václav Mareš
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Chelčický domov získal ocenění ve výtvarné 
soutěži „Malíř Jan Zrzavý a Vodňany“
Ve středu 18. června 2014 proběhlo v městské galerii ve Vodňanech 
slavnostní vyhlášení výsledků výtvarné soutěže „Malíř Jan Zrzavý 
a Vodňany“. Také i náš domov se této výtvarné soutěže zúčastnil se 
svými díly našich uživatelů. 

V kategorii „Terapeutické díl-
ny“ se na třetím místě umístil 
František Bandy s dílem „Mi-
lenci“, na druhém místě Gabriela 
Jungbauerová s obrazem „Por-
trét Jana Zrzavého“ a na prvním 
místě se umístil Miroslav Šefl s 
dílem „Kleopatra“. Všem malí-
řům, kteří se soutěže zúčastnili, 
srdečně gratulujeme a Fandovi, 
Gábině a Mírovi blahopřejeme k 
tak velkému úspěchu a přejeme 
všem linhartovským umělcům 
mnoho krásných dalších obrazů. 
Jen tak dál!

Vzdělávání zaměstnanců
Měsíce červen a červenec byly také ve znamení profesního vzdě-
lávání zaměstnanců, které je nezbytné a podle zákona povinné pro 
všechny zaměstnance v  sociálních službách, a to nejen z  důvodu 
získávání nových znalostí, ale především z důvodu vnitřní pohody a 
sebejistoty pro práci s uživateli.

Dne 17. 6. jsme se sešli na krátkou supervizi, což je odborné poraden-
ství, které přispívá k tomu, aby péče o uživatele byla opravdu profe-
sionální a kvalitní. Jejím úkolem je stmelit pracovní tým, zefektivnit 
práci, usnadnit vzájemnou komunikaci. Supervize je pro nás novým 
nadechnutím: dodá nám nové nápady, podporu, informace, citlivou 
zpětnou vazbu a někdy třeba jen „pouhý“ pocit sounáležitosti. 
V úterý 24. 6. jsme se i s několika uživateli účastnili kurzu zdra-
vovědy na Gymnáziu Vodňany – jednalo se o praktický seminář o 
poskytování první pomoci. Ve čtvrtek 26. 6. nám lektor Mgr. Sobek 
přednášel, jak pomáhat a nevyhořet: probrali jsme symptomy syn-
dromu vyhoření a stresu, jak tomu všemu předcházet a vyzkoušeli 
jsme si také různé relaxační techniky. 

Ve čtvrtek 10. 7. jsme se vydali až do Týna nad Vltavou, kde jsme 
se spolu s pracovníky Domova sv. Anežky účastnili kurzu Poruchy 
autistického spektra. Jsme bohatší o spoustu poznatků a nápadů, co 
se týká práce s uživateli, ale i vnitřního klidu a jistoty nás sociálních 
pracovníků.

Inspiraci malířům v Linhartu poskytuje vše, co 
je obklopuje
Zuzana Navarová a její inspirace přátelstvím se staly výtvarnou in-
spirací našich uživatelů při jejich pravidelném malování. Po četbě 
úryvku z Malého prince vytvořili uživatelé krásné obrazy s tématem 
přátelství. Po malování obrovských dýní, do kterých jsme se pak 
schovali, vznikly krásné obrazy listů a květů dýní. Všechny obrazy 
budou na výstavě v Netolicích v Muzeu JUDr. Otakara Kudrny, kam 
všechny srdečně zveme na říjnovou vernisáž. 

Dřevěný altán v přírodní zahradě je na světě
Jsme velice rádi, že se letos podařilo zrealizovat výstavbu altánu na 
naší zahradě z Projektu Programu rozvoje venkova – Leader, kde 
žadatelem bylo o.s. Mája-Tvořivé Chelčice. Děkujeme Truhlářství 
Trobl za realizaci stavby a firmě Hiki za terénní úpravy a vybudování 
kamenné zídky u altánu. Také děkujeme arch. Davidu Mičanovi za 
návrhy zakomponování altánu 
do zahrady. Altán využijeme 
pro práci s uživateli v horkých 
nebo naopak deštivých dnech 
při malování nebo zpracová-
vání bylin a dalších produktů 
zahrady. Zcela určitě ho uví-
tají návštěvníci zahrady, děti 
z  Mateřské školy Chelčice, 
které chodí do zahrady na pro-
gramy EVVO. 

Výprava do světa hudby
Ve čtvrtek 12. 6. jsme se opět 
rozjeli do písecké Městské 
knihovny, abychom se tento-
krát ponořili do světa hudby. 
Hudební nástroje jsme si nejen 
prohlédli, ale i poslechli a také 
sami něco zazpívali. Hudební 
zážitek byl pak tradičně umoc-
něný dobrým jídlem v  naší 
osvědčené restauraci. 
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du domova věnují. Někdy se o vysávání sejde i více zájemců, to pak 
musíme losovat! 

Nadace Divoké husy pomáhá neziskovým organizacím tak, že 
zdvojnásobuje výtěžek jejich benefiční akce. Loni jsme uspořádali 
prodej vánočního punče při Živém betlému, jehož výtěžek nadace 
zdvojnásobila. Letos se chystáme zorganizovat benefiční prodej ob-
razů uživatelů v listopadu na Hluboké n. Vltavou.

Technický pokrok v naší přírodní zahradě… 
kropíme už hadicí!
Děkujeme rodině Smitkově za darování čerpadla do studny a obec-
ním zaměstnancům za uvedení do provozu. Jsme rádi, že všechny 
plodiny v  naší zahradě dostanou tolik vody, kolik potřebují, a že 
nemusí být odkázány jen na dešťovou vodu. 

Rozloučení s Vlaďkou Šmídovou před mateř-
skou dovolenou ve znamení květin a vůní v 
Cassiopeie
Ve čtvrtek 31. 7. 2014 jsme si užili skvělý den na exkurzi v Českých 
Budějovicích s poutavým programem, který byl pro nás zajištěn v 
centru Cassiopeia České Budějovice. Po terapeutickém chodníčku 
jsme se sice z důvodu deště neprošli, ale zato jsme spočítali brouky 
na broukovišti, pozorovali čolky, poznávali po čichu bylinky a do-
konce jsme řadu květin i ochutnali! Poutavý program pro nás všech-
ny připravila paní ing. Monika Pýchová.

Krásné zázemí v Cassiopeie s výbornými ovocnými koláči nám po-
mohlo vyřešit těžký úkol, jak se nejlépe a „bez slziček“ rozloučit 
s  Vlaďkou Šmídovou, která od konce července nastoupila na ma-
teřskou dovolenou. Milé Vlaďce a celé její rodině přejeme krásný 
čas rodičovských radostí, hodně trpělivosti, zdraví a lásky. Vladi, 
děkujeme za všechno a jsi v Linhartu pořád jako doma! Takže brzy 
na viděnou…

Kristýna Smitková tančila v nové divadelní 
premiéře Velká sázka
Na cestu plnou dobrodružství nás pozval dětský divadelní spolek 
Chelčické štěstí. Vystoupil v pátek 18. 7. 2014 ve 21.30 na otevře-
ném pódiu u kostela s premiérou hry Velká sázka na motivy slavné-
ho románu J. Verna o cestě pana Foga kolem světa za osmdesát dní a 
naše účast Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s., v řadách herců 
byla také zastoupena! Kristýnka svou taneční choreografii indické 
tanečnice zvládla s obdivem všech diváků... Gratulujeme!

Rybíz darovaný firmou Zemcheba, s.r.o, bude 
zajišťovat pečený čaj v Linhartu celoročně
Děkujeme firmě Zemcheba, s.r.o., za darování červeného a černé-
ho rybízu, který používáme do našich pečených čajů: červený rybíz 
spolu s  třešněmi, jablky a hruškami tvoří obsah „červeného“ čaje, 
černý rybíz, švestky, jablka a hrušky zase „černého čaje“. Jsme rádi, 
že máme rybízové zásoby, protože co nevidět začneme zpracovávat 
jablka a hrušky ze zahrady, a tedy se můžete těšit na čerstvou pod-
zimní várku našich čajů. 

Mrazák NORDLINE díky benefičním výstavám 
obrazů
Díky benefiční výstavě na Jihočeském kraji v Českých Budějovicích 
„Cesta domů“ a následující výstavě při slavnostním večeru v Zem-
chebě, s.r.o., konaném v rámci Slavností květů jsme ze získaných 
příspěvků mohli zakoupit tolik potřebný mrazák. Využijeme ho pro 
skladování ovoce na pečený čaj.

Máme skvělý vysavač díky Divokým husám
Díky příspěvku z Nadace Divoké husy jsme mohli zakoupit nový 
vysavač, protože se starý už pomalu dosluhoval. Vysávání koberců 
je jednou z pravidelných činností, kterým se uživatelé v rámci úkli-
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Děti z chelčické mateřské školky jsou v zahra-
dě už jako doma
Prázdniny ve školce skončily a nastal čas pravidelných kurzů EVVO 
v naší zahradě. Děti sbíraly ovoce v zahradě, tahali mrkev (byla vel-
ká skoro jako v pohádce o řepě) a také začaly hloubit díru pro vodní 
jezírko. Vodní rostliny máme přislíbené z centra Cassiopeia, takže 
pak už zbude jen, abychom přesvědčili vodní havěť, aby se tam na-
stěhovala.

Zaměstnanci Chelčického domova sv. Linharta

Dobrovolnictví v obci – jak na to?
Ve dnech 29. a 30. září 2014 
se bude v  Jihlavě konat me-
zinárodní konference na téma 
Dobrovolnictví v  obci – jak 
na to? Konferenci pořádá 
Národní dobrovolnické cen-
trum Hestia ve spolupráci s 
Národní sítí Zdravých měst 
ČR, Krajem Vysočina a Ko-
ordinačním uskupením NNO 
Vysočiny. Akce představí 
příklady dobré praxe z jed-
notlivých měst. Dále budou 
představeny dobrovolnické 

projekty mezinárodní a mezigenerační spolupráce a aktivního zapo-
jení občanů do veřejného života obce či regionu. 

Za MAS Rozkvět zahrady jižních Čech vystoupí Ing. M. Krejčíčko-
vá s příspěvkem „MAS – dobrý prostředek pro komunikaci na ven-
kově a zapojování dobrovolníků“: MAS Rozkvět zahrady jižních 
Čech realizuje mezinárodní kooperační projekt v oblasti rozvoje lid-
ských zdrojů – jednou z velkých inspirací z Bavorska byla právě ob-
last dobrovolnictví. MAS se rozhodla pro „své“ (místní) neziskové 
organizace zapojující dobrovolníky vypsat malý grantový program 
na podporu akcí pro veřejnost. Tento krok měl velký úspěch a přine-
sl také řadu „neplánovaných“ pozitivních efektů. 

Dále se konference zúčastní Mgr. K. Kavanová Mušková za Chel-
čický domov sv. Linharta, o.p.s. s  příspěvkem ,,Kde jsou přátelé, 
tam je i pomoc“: Každá pomoc je velký dar a také velmi důleži-
tý okamžik. Nejen pro obdarovaného, ale také pro dárce. Příspě-
vek je ukázkou dobré praxe dobrovolníků v benefičním projek-
tu „Cesta domů“. Každý z nás máme co dávat, stačí vykročit. 

Česká televize natáčela v Památníku 
Petra Chelčického  

a navštívila také chelčický domov

13. srpna 2014 přijela Čes-
ká televize natáčet dokument 
o Petru Chelčickém v cyklu 
Jan Hus a jeho výročí v roce 
2015. Jelikož pršelo, celý štáb 
ČT byl velice rád, že může 
mít zázemí v našem domově a 

může dokument natočit v suchu Památníku Petra Chelčického. V 
prvním patře u Duškova modelu sochy Petra Chelčického mluvil o 
významu Petra Chelčického známý historik středověkého období, 
autor mnohých historických knih, Prof. PhDr. Petr Čornej, DrSc. 

Prof. Čornej se specializuje se na dějiny pozdního středověku, 
zvláště husitství, a na historiografii. Vyučuje také dějiny na Karlo-
vě univerzitě, především na její Pedagogické fakultě, a na Literární 
akademii Josefa Škvoreckého.

Těšíme se na cyklus o Janu Husovi v ČT již v příštím roce šestistého 
výročí.

Klára Kavanová Mušková
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SLAVNOSTI PLODŮ 2014 Chelčice
Soutěže 24. 10. 2014

Jarmark, slavnosti sobota 25. 10. 2014 od 9,00 hod 
a vyhlášení vítězů na hlavním pódiu 

 

Informace pro zájemce o účast ve vyhlášených 
soutěžích Mikroregionu Chelčicko-Lhenického

V roce 2014 je vyhlášeno 5 kategorií: Jablko roku 2014, 2 kategorie 
pálenky – Slivovice a Ostatní ovocný destilát, 2 kategorie ovocná 
dobrota – Pekařský výrobek a Cukrářský výrobek.

Podmínky k účasti a místa odevzdávání vzorků:

Jablko roku 2014 – do soutěže odevzdávejte vždy soutěžní vzorek: 
zabalit zvlášť jednotlivé odrůdy jablek v sáčcích po 5 kusech s popi-
sem: PĚSTITEL+MOBIL, OBLAST, ODRŮDA.  

Vzorky odevzdávejte ve dnech 20. 10. – 24. 10. (pondělí – pátek) na 
všech obecních úřadech mikroregionu nebo od 13,00 do 17,00 hodin 
v pátek 24. 10. v jídelně Zemcheby Chelčice. 

Slivovice a Ostatní ovocný destilát – do této soutěže odevzdávejte 
0,5 l vzorku ovocného destilátu s popisem: VÝROBCE +MOBIL + 
ADRESA, NÁZEV OVOCE. 

Vzorky odevzdávejte ve dnech 21. 10. – 25. 10. (pondělí – pátek) na 
všech obecních úřadech mikroregionu nebo od 13,00 do 17,00 hodin 
v pátek 24. 10. v jídelně Zemcheby Chelčice. 

Do soutěže v těchto kategoriích se nabírají pouze vzorky nepřibar-
vované (čirý destilát).

Ovocná dobrota: kategorie Pekařský výrobek a kategorie Cukrář-
ský výrobek – do této soutěže odevzdávejte vzorky dle uvážení: dort, 
štola, mísa koláčů, plech buchet a tác výrobků apod. Na zapůjčené 
nádobí zespodu táců a mís nalepte své jméno kvůli možné záměně. 
Výrobek musí být vyroben z výpěstků charakterizujících tuto oblast, 
které musí být jeho součástí (jablko, hruška, švestka, meruňka, bros-
kev, rybíz atd.), nikoli z exotického ovoce, s popisem: VÝROBCE + 
MOBIL + ADRESA + RECEPT, NÁZEV VÝROBKU. 

Vzorky vzhledem k  trvanlivosti výrobku odevzdávejte u starostů 
jednotlivých obcí mikroregionu nejlépe v pátek 24. 10. 2014 do 12 
hodin nebo od 13,00 do 17,00 hodin v jídelně Zemcheby Chelčice. 

V nejasných případech o zařazení do příslušné kategorie rozhoduje 
pořadatel.

Jednotlivé vzorky komise hodnotí anonymně pod čísly.

Sraz členů všech komisí je v pátek 24. 10. 2014 v 16,30 hodin v jí-
delně Zemcheby Chelčice.

Po oficiálním zahájení Slavností plodů 2014 v 9,00 hod na hlavním 
pódiu bude v prostorách Sportbaru u hřiště v Chelčicích zahájena 
Slavnostní vernisáž Podzimní výstavy výpěstků a výrobků a výstava 
prací mateřských školek. 

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěží a předání cen vítězům jed-
notlivých kategorií bude součástí Ovocnářského jarmarku v sobotu 
25. 10. 2014. Prosíme všechny přihlášené, aby uváděli svá mobilní 
čísla a aby se v případě umístění na 1. – 3. místě zúčastnili vyhlášení 
výsledků a předání cen nejlépe osobně.

Jiří Iral
předseda Chelčicko-Lhenického mikroregionu

20142014
Slavnosti plodu

vstupenky v předprodeji budou k dispozici od 15. září 2014  

na obecních úřadech: Chelčice, Lhenice, Libějovice, Malovice, Mičovice 

a Truskovice

• dospělí v předprodeji 60,- Kč, na místě 100,- Kč, 

• důchodci nad 70 let a držitelé průkazu ZTP  

v předprodeji 40,- Kč, na místě 60,- Kč 

• děti do 140 cm výšky zdarma

25. října
Chelčice od 900

Budvarka 

Doubravanka

Bags
Narttu
Parovod

Vystoupení 
místních 
spolků  
a škol

pořádají
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TVOŘIVÉ
CHELČICE

Vstupné:

Tradiční  

ovocnářský jarmark,  

stánkový prodej,  

soutěže o nejlepší výrobky z ovoce.
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V  letošním roce se Slavnosti plodů uskuteční poprvé společně 
s ovocnářským jarmarkem v naší obci. Prosíme proto zejména naše 
hospodyňky a pěstitele o zapojení se do tradičních soutěží (viz pra-
vidla níže). Věřím, že přispějete k důstojné reprezentaci obce v tom-
to našem tradičním regionálním klání a třeba se Vám podaří získat 
i nějakou tu cenu.

Z rozhodnutí rady svazku Chelčicko-Lhenického mikroregionu (sta-
rostů členských obcí) se s ohledem na finanční náročnost celé akce 
a stále složitější situaci při vyjednávání se sponzory akce bude v le-
tošním roce vybíráno celodenní vstupné (viz pozvánka). Omlouvá-
me se všem návštěvníkům této naší tradiční akce a věřím, že je tato 
skutečnost a ani případná nepřízeň počasí neodradí od hojné účasti 
na Slavnostech plodů 2014 v Chelčicích. Děláme vše pro to, abyste 
u nás nalezli nezbytné zázemí i dobrou zábavu v průběhu celého dne 
a těšíme se proto s Vámi na shledanou 25. října.
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11. ročník tradiční cykloturistické akce
21. září 2013

U kostela sv. Martina v Chelčicích – v 9,00 hodin.
(Další zájemci se mohou připojit kdekoli na trase, případně i samostatně projíždět trasou)

Výchozí místo:

Trasa pro cyklisty je značena dopravním značením jako „Ovocnářská cyklostezka“
logem mikroregionu Chelčicko-Lhenicko.

Chelčice, Truskovice, Lomec, Krtely, Setuň, Kratochvíle, Žitná, Třebanice, Ratiborova Lhota, Mičovice, Lhenice
Třešňový Újezd, Netolice, Malovice, Libějovice, Chelčice.

Informace pro účastníky:
Celou trasu jízdy cyklistů bude doprovázet zabezpečovací vozidlo s občerstvením, připravené pomoci při poruchách a v případě zranění 
provést základní ošetření. 
V místech jednotlivých zastávek je po celé trase zajištěna možnost občerstvení a ochutnávky místních produktů.

Partnery slavností jsou:

20132013
Slavnosti plodu

10. ročník tradiční cykloturistické akce

Výchozí místo :
   U kostela sv .Martina v Chelčicích – v 9,00 hodin. 
   (Další zájemci se mohou připojit kdekoli na trase, případně i samostatně projíždět trasou)

Informace pro účastníky:
Celou trasu jízdy cyklistů bude doprovázet zabezpečovací vozidlo s občerstvením, připravené pomoci při poruchách a v případě zranění provést základní
ošetření.
V místech jednotlivých zastávek je po celé trase zajištěna možnost občerstvení a ochutnávky místních produktů

29.9.2012

Trasa pro cyklisty je značena dopravním značením jako „Ovocnářská cyklostezka“
logem mikroregionu Chelčicko-Lhenického .

Chelčice,  Truskovice, Lomec, Krtely, Setuň, Kratochvíle, Žitná, Třebanice, Ratiborova Lhota, Mičovice, Lhenice
Třešňový Újezd, Netolice, Malovice,Libějovice, Chelčice.

2012
Slavnosti plodu

20142014
Slavnosti plodu

loučení s cykloturistickou sezonou  
na ovocnářské cyklostezce  

Chelčicko-Lhenicka 4. října 2014
U kostela sv. Martina v Chelčicích – v 9,00 hodin.
(Další zájemci se mohou připojit kdekoli na trase, případně i samostatně projíždět trasou)

Výchozí místo:

Trasa pro cyklisty je značena dopravním značením jako „Ovocnářská cyklostezka“
logem mikroregionu Chelčicko-Lhenicko.

Informace pro účastníky:
Celou trasu jízdy cyklistů bude doprovázet zabezpečovací  
vozidlo s občerstvením, připravené pomoci při poruchách  
a v případě zranění provést základní ošetření.

V místech jednotlivých zastávek je po celé trase zajištěna  
možnost občerstvení a ochutnávky místních produktů.

Partnery slavností jsou:

loučení s cykloturistickou sezonou  
na ovocnářské cyklostezce  

Chelčicko-Lhenicka 4. října 2014
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Dny Petra Chelčického v Chelčicích – 7.ročník

17. – 20. září 2014

na téma CESTY PETRA Z CHELČIC aneb 
Poznáváme učení Petra Chelčického skrze literární, 
dramatickou a výtvarnou tvorbu

V průběhu od 17. do 20.  září  2014 proběhnou tři  tvořivé dílny, 
které budou zpracovávat pohled na osobnost Petra Chelčického:

1. LITERÁRNÍ SKUPINA – práce s filosofickým a duchovním 
textem  „O  boji  duchovním“.  Výstupem  bude  prezentace 
výsledků dvojího pohledu na text, a to z hlediska překladu do 
novodobé češtiny tak, aby byl  text srozumitelný současnému 
čtenáři,  a  postihnutí  Chelčického  stěžejních  myšlenek 
přesahujících  významem  do  současnosti.  Tato  skupina  bude 
pracovat na ztvárnění díla Chelčického od 19. do 20. září.

2. DRAMATIZAČNÍ  SKUPINA  –  bude  pracovat  na 
dramatickém  zpracování  drobného  díla  „Replika  proti 
Rokycanovi“,  a  to  formou  volných  dramatizačních  technik. 
Tato skupina bude pracovat na ztvárnění díla Chelčického od 
19. do 20. září.

3. SKUPINA  VÝTVARNÉ  PROSTOROVÉ  TVORBY  –  bude 
pracovat na sochařské podobě Petra Chelčického jako pacifisty. 
Tato  skupina  sochařů  bude  pracovat  již  od  17.  září  na 
sochařském  ztvárnění  dřevěné  či  šamotové  sochy  Petra 
Chelčického v prostorách přírodní zahrady Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Výstupem  celého  projektu  budou  prezentace  jednotlivých  skupin  (literární,  dramatizační  a  sochařské)  při 
Ekumenickém setkání Dnů Petra Chelčického, které vyvrcholí v sobotu 20. září 2014 tímto programem:

Sobotní program Dnů Petra Chelčického – 20. září 2014

10.00 hod. - Zahájení u sochy Petra Chelčického

10.30 hod. - Prohlídka Památníku Petra Chelčického a představení jednotlivých tvořivých skupin 
(literární, dramatizační a sochařská skupiny) na téma „Cesty Petra z Chelčic“

12.00 hod. - Občerstvení a společné neformální setkání

13.00 – 14.00 hod. - Kulturní a společenský program spojený s výstavou vzniklých soch Petra 
Chelčického při sochařském sympoziu v přírodní zahradě Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

14.00 – 15.00 hod. - Ekumenické setkání v kostele sv. Martina za účasti všech zajímajících se 
o osobnost Petra Chelčického

NA SETKÁNÍ SE VŠEMI, KTEŘÍ CHTĚJÍ VÍCE POZNAT MYŠLENÍ PETRA 
CHELČICKÉHO, SE TĚŠÍ

zástupci Obce Chelčice 
z.s. Mája-Tvořivé Chelčice 
členové Bratrské jednoty baptistů 
Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. 
a MAS Rozkvět zahrady jižních Čech


